



વિવિધ શાળામાં શિક્ષકદિન ઉજવાયો

ગાંધીનગર સમાચાર

@ગાંધીનગર

સાદરા રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના એકમ દ્વારા સ્વાસ્થ્ય અને રમત-ગમત જાગરૂકતા સમાહ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા.૩ ગુજરાત વિદ્યાપીઠ સંચાલિત મહાદેવ ટેસાઈ શારીરીક શિક્ષણ મહાવિદ્યાલય, સાદરા ની રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના એકમ દ્વારા તા.૨૮ ઓગસ્ટ રાષ્ટ્રીય રમત દિવસ અને હોકીના જાગરૂક મેજર ધ્યાનચંદનો જન્મદિવસ નિમિત્તે સ્વાસ્થ્ય અને રમત ગમત જાગરૂકતા સમાહનો આયોજન કરવામાં આવ્યું. આયોજનમાં મોતીપુર પ્રાથમિક



આ સમાહ આયોજનમાં સાદરા, સાદરા પ્રાથમિક શાળા-સાદરા અને રાજપુર પ્રાથમિક શાળામાં વિવિધ પ્રકારની રમતોનો આયોજન કરવામાં આવ્યું. દરેક શાળામાં ૩, ૪, ૫ ધોરણના બાળકો જુનિયર વર્ગમાં અને ૬, ૭, ૮ ધોરણના વિદ્યાર્થી અને વિદ્યાર્થીનીઓ માટે સાદી અને મનોરંજનાત્મક રમતો જેવી કે ક્રોચા ટોડ, લીબુ ચમચી ટોડ, ત્રી-પગી ટોડ, રીલે ટોડ, બુક બેલેન્સ ટોડ, બોલ ઈન ડોલ, રસ્સા-કૂદ ટોડ અને સિક્કા શોધ રમતનું

આ સમાહ આયોજનમાં સાદરા, સાદરા પ્રાથમિક શાળા-સાદરા અને રાજપુર પ્રાથમિક શાળામાં વિવિધ પ્રકારની રમતોનો આયોજન કરવામાં આવ્યું. દરેક શાળામાં ૩, ૪, ૫ ધોરણના બાળકો જુનિયર વર્ગમાં અને ૬, ૭, ૮ ધોરણના વિદ્યાર્થી અને વિદ્યાર્થીનીઓ માટે સાદી અને મનોરંજનાત્મક રમતો જેવી કે ક્રોચા ટોડ, લીબુ ચમચી ટોડ, ત્રી-પગી ટોડ, રીલે ટોડ, બુક બેલેન્સ ટોડ, બોલ ઈન ડોલ, રસ્સા-કૂદ ટોડ અને સિક્કા શોધ રમતનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. આયોજનમાં મોતીપુર પ્રાથમિક

આર.એન. પટેલ પ્રા. સ્કૂલમાં સ્વયં શિક્ષક દિન ઉજવાયો



ગાંધીનગર, તા.૩ આર.એન. પટેલ પ્રાથમિક શાળામાં આજે સ્વયં શિક્ષક દિવસ ઉજવવામાં આવ્યો હતો. આ ઉજવણીમાં આ સમાહ આયોજનમાં સાદરા, સાદરા પ્રાથમિક શાળા-સાદરા અને રાજપુર પ્રાથમિક શાળામાં વિવિધ પ્રકારની રમતોનો આયોજન કરવામાં આવ્યું. દરેક શાળામાં ૩, ૪, ૫ ધોરણના બાળકો જુનિયર વર્ગમાં અને ૬, ૭, ૮ ધોરણના વિદ્યાર્થી અને વિદ્યાર્થીનીઓ માટે સાદી અને મનોરંજનાત્મક રમતો જેવી કે ક્રોચા ટોડ, લીબુ ચમચી ટોડ, ત્રી-પગી ટોડ, રીલે ટોડ, બુક બેલેન્સ ટોડ, બોલ ઈન ડોલ, રસ્સા-કૂદ ટોડ અને સિક્કા શોધ રમતનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. આયોજનમાં મોતીપુર પ્રાથમિક

છત્રાલ હાઈવે પરથી દારૂ-બિયર ભરેલી ટ્રક પકડાઈ : રૂ. ૧૮.૧૭ લાખનો મુદ્દામાલ જમ

ગાંધીનગર, તા.૩ જિલ્લાના કલોલ તાલુકાના છત્રાલ હાઈવે પરથી અડધી રાત્રે કલોલ પોલીસે વોચ ગોઠવીને દારૂ-બિયરનો જથ્થો ભરેલી ટ્રક પકડી પાડી હતી. રૂ. ૧૦.૧૭ લાખનો દારૂ-બિયર હરીયાણાથી ગુજરાતમાં ઠાલવવા હેરાફેરી કરી રહેલો ગાંધીનગર શહેરનો સે-૧ જનો શબ્દ પોલીસના હાથે ઝડપાઈ ગયો છે. પોલીસે રૂ. ૧૮.૧૭ લાખનો મુદ્દામાલ જમ કરીને ઝીણવટભરી તપાસ શરૂ કરી છે. કલોલ તાલુકા પોલીસને ખાતરી મળી હતી કે છત્રાલ હાઈવે પરથી રાત્રે આર.જે. ૧૯૯૭.એ. ૪૦૪૦ નંબરની ટ્રકમાં દારૂ-બિયર ની હેરાફેરી થવાની છે. હરીયાણાથી ગુજરાતમાં લવાઈ રહેલા દારૂ-બિયરના જથ્થાને કલોલ તાલુકા પોલીસે છત્રાલ હાઈવે પરની અનિલ હોટલ પાસેથી પકડી પાડ્યો છે. મુળ હરીયાણાનો અને હાલ સે-૧ જ પ્લોટ નં. ૯૯/૯૯ માટે રહેતા ગાંધીનગરના રાજકુમાર સંતલાલ ચૌધરીને પકડીને ટ્રકમાં તપાસ કરતાં અંદરથી ૧૬૭૯૯ બોટલ દારૂની અને ૭૨ પેટી બિયરના ટીન મળીને રૂ. ૧૦,૧૭,૬૦૦નો દારૂ-બિયર મળી આવ્યો હતો. રૂ. ૮ લાખની ટ્રક તથા દારૂ-બિયર મળીને કલોલ તાલુકા પોલીસે રૂ. ૧૮,૧૭,૬૦૦નો મુદ્દામાલ જમ કરી રાજકુમાર ચૌધરીની ઘરપકડ કરી ઝીણવટભરી પુછાછ શરૂ કરી છે.



(તસવીર : કચ્છ્ય નિમાવતા)

ભારતના પ્રથમ શિક્ષક મંત્રી ડૉ. સર્વપલ્લી રાધાકૃષ્ણનની જન્મ જયંતિ નિમિત્તે સે. ૭ની પી.કે. ચૌધરી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજમાં 'સ્વયં શિક્ષક દિન' ઉજવાયો હતો. જેમાં વિદ્યાર્થીઓએ શિક્ષક બની જુદા જુદા વિષયો ભણાવ્યા હતા. કોલેજની સેમિસ્ટર-૫ની વિદ્યાર્થીની કુ. મેઘલ ત્રિવેદીએ પ્રિન્સીપાલની ભૂમિકા ભજવી હતી. આ ઉપરાંત વિદ્યાર્થીનીઓએ અધ્યાપક, લાયબ્રેરિયન, કલાર્ક, સેવક વિગેરેની ભૂમિકાઓ પણ ભજવી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન પ્રા. સોનલ મોદીએ કોલેજના આચાર્ય ડૉ. ઉર્મિલાબેન ચૌધરીના માર્ગદર્શન હેઠળ કર્યું હતું.

રામેશ્વર મંદિરમાં આજે આનંદનો ગરબો

ગાંધીનગર, તા.૩ મા મેલડી આનંદ ગરબા મંડળ દ્વારા રામેશ્વર મંદિરમાં શ્રીમતી રીટાબેન પટેલ તરફથી તા.૪થી સપ્ટેમ્બરના રોજ બપોરે બે વાગે આનંદનો ગરબો યોજાશે. મા મેલડી આનંદ ગરબા મંડળના પ્રમુખ શ્રીમતી પ્રકૃલ્લાબેન બી. ભાવસારે ભકતોને આનંદના ગરબામાં પધારવા ભાવપૂર્વક જણાવેલ છે. ગાંધીનગર, તા. ૩ રાંધેજા માં રહેલી ૨૫ વર્ષિય કેલાશબેન પટેલ તેમના બે સંતાનો ૬ વર્ષિય દિકરી જેમીની અને ૪ વર્ષિય દિકરો ધ્રુવને લઈને ૩૧ ઓગષ્ટે ગાંધીનગર ડૉ. વખારીયાના દવાખાને જવાનું કહીને નીકળી હતી. ચાર દિવસ થઈ ગયા બાદ પણ બે સંતાનો સાથે નીકળેલી માતાના સગડ મળ્યા નથી કે ઘરે પણ પરત પહોંચી નથી. આ બનાવ અંગે પતિ અલ્પેશ જયંતિભાઈ પટેલની જાણવા જોગ અરજ લઈ પેથાપુર પોલીસે તપાસ શરૂ કરી છે.



(તસવીર : દિપક જાની)

આરોગ્ય તપાસ - ગાંધીનગર સ્થિત એલ.આઈ.સી. કચેરી સેક્ટર-૧૧ માટે યોજાઈ રહેલા વિમા સમાહ અંતર્ગત મેડીકલ ચેકઅપ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વિવિધ ક્ષેત્રના નિષ્ણાત તબીબોએ સેવાઓ આપી હતી.

જમીયતપુરા કેનાલમાંથી સોલાના લાપતા યુવાનનો મૃતદેહ મળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૩ સપ્ટેમ્બરથી લાપતા હતો. સંજયની શોધખોળ તેના પરિવારજનો કરી રહ્યા હતા. દરમ્યાન આજે સવારે ૯ વાગ્યાના અરસામાં જમીયતપુરા નર્મદા કેનાલ રેલવે બ્રીજ પાસેથી પાણીમાંથી તેનો તરતો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. અડાલજ પોલીસ મથકમાં જ માદાર મુળજીભાઈએ ઘટનાસ્થળે પહોંચીને મૃતદેહ બહાર કઢાવી ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલે પી.એમ. કરાવ્યું હતું. મૃતદેહ પરિવારજનોને સોંપીને ગુનો નોંધી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે. અમદાવાદ સોલા ખાતે એક ફ્લેટમાં રહેતા ૨૫ વર્ષિય સંજય ગેમરભાઈ રબારી પોતાના ઘરેથી ૧

દિલ્હી પબ્લિક સ્કૂલ ગાંધીનગર દ્વારા સંસ્કૃત સમાહનું આયોજન



સંસ્કૃત સમાહની ઉજવણીના ભાગરૂપે પી.બી.એસ. ગાંધીનગર સ્કૂલમાં સંસ્કૃત પ્રદર્શનીનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા બનાવવામાં આવેલ સંસ્કૃત, સાપ્તાહિક, સંસ્કૃત ક્રીમિકસ, સંસ્કૃત વર્તમાનપત્ર, સંસ્કૃત વાર્તાઓ, સંસ્કૃત કિવગ, સંસ્કૃત ગેમ, સંસ્કૃત (લાઈવ મોડેલ્સ), ચાર્ટ, ગીત અને સંસ્કૃત સભાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

શ્રાવણીયો જુગાર પણ મંદીની લપેટમાં નગરના આંતરિક માર્ગ પર અકસ્માતોની સંખ્યામાં વધારો

દરેક વ્યવસાયમાં આવેલી મંદીએ કુટેવને કબ્જે કરી, છાનો-છપનો પણ ઓછો રમાતો જુગાર

ગાંધીનગર, તા.૩ શ્રાવણ માસની આનુરતાપૂર્વક રાહ જોતાં જુગાર શોખીનો માટે આ વર્ષ અપશુકનીયાળ બન્યું છે. જુગારના સ્થળ, ટેબલ અને જુગારીયાઓની સંખ્યામાં થયેલા નોંધપાત્ર ઘટાડાએ જુગારને પણ મંદીની ઝપેટમાં લઈ લીધો છે. જો કે ફક્ત શોખ ખાતર અંદરો અંદર છાનો છપનો જુગાર રમાઈ રહ્યો હોવાની ચર્ચા વચ્ચે નાણાંકીય અછત મજબૂત પાસા તરીકે ઉભરી આવ્યું છે. ચો તરફની મંદીએ જુગાર રમતા લોકોની આ કુટેવને કબ્જે કરી તેઓને જુગારથી અળગા કરવામાં સફળ રહેતા પરિવારજનો તે રીતે પણ મંદીનો આભાર માની રહ્યા છે. જન્માષ્ટમી નજીક છે ત્યારે જુગાર રમવાની પ્રવૃત્તિ તેની પરાકાષ્ટાએ પહોંચી છે પરંતુ જુગારીયાઓની વાત માનીએ તો ચાલુ વર્ષ જુગારમાં ભયંકર મંદીનો ઓછાણો હોવાનું જણાવી રહ્યા છે. જો કે તમામ પરિબલને ધ્યાને લેતા નાણાંકીય અછત સમગ્ર અર્થતંત્રમાં જોવા મળી રહી છે જેથી હાલ રમાતો જુગાર કસ વગરનો બન્યો છે. સોના-ચાંદીના ગગડેલા ભાવ, ખેતીમાં નુકસાન, ધંધામાં ઘરાકીનો અભાવ, મિલકત લે વેચમાં પણ મંદી આમ જે તરફથી વધારાની આવકની શક્યતા તેમજ નફાની આશા છે તે વળી જુગાર રમવા કોઈ પણ જોડે ઉછીના પાછીના કે વ્યાજે પાસાઓને ધ્યાને લેતા જુગાર રમતા લોકોની સંખ્યામાં ભારે ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે. મોટા મોટા ટેબલ બનાવી રમાતી તીન પત્તીની આ રમતે અનેક ઘર બરબાદ કરી નાખ્યાના દાખલા સમાજમાં મોજુદ છે ત્યારે વાળ્યા વળે નહીં ને હાયાં વળે તે કહેવત અનુસાર જુગારીઓ માટે હાલનો શોખ પોષવો એ આત્મઘાતી પુરવાર થાય તેવું બન્યું છે. જો કે જુગારને ફક્ત શ્રાવણ માસ કે જન્માષ્ટમીને ધ્યાને રાખી અંદરો અંદર રમવાનો શોખ અનેક ટેકાણે અકબંધ છે જેમાં સમય મર્યાદા રખાયેલી છે જ્યારે હાર જીતની બાજુ માંડીને બેસેલા જુગારી રાત દિવસ જોવા વગર ફક્ત જુગાર જ રમી જાણે છે તેમની કારમી મંદીએ કુટેવ કબ્જે કરી લીધી છે. હાલમાં થઈ રહેલી ચર્ચા મુજબ જુગારીઓએ જુગાર છોડી ફક્ત મોબાઈલમાં રમાતી તીનપત્તી રમી સંતોષ વ્યકત કરી લીધો છે. જો કે શ્રીમંત નબીરાઓએ કલબો, ફાર્મ હાઉસ અને કોઈ પાનગી સ્થળોએ જુગાર રમીને પણ શ્રાવણ માસ જુગાર રમ્યા વગર કોરો ન જાય તેવું સલામત આયોજન કરી નાખ્યું હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. વાહન વ્યવહાર બંને રોડ પર વધુ હોય છે. સ્વર્ણમ પાર્ક બનાતા ઘ-૪ થી ય-૪ વિદ્યાનસભા તરફનો માર્ગ બંધ થઈ ગયો છે. ઘ રોડ પરથી ય તરફ જવા માટે ઉધોગભવન પાસેથી ડાયવર્ટ કરી અખબાર ભવન થઈ ય-રોડને મળે છે. આ વિસ્તારમાં વાણીજ્ય કોમ્પલેક્ષો, બી. એ. સ. એ. ન. એ. લ. ની ઓફીસ, ઉધોગભવન, બેંક ઓફ બરોડા આવેલી હોવાથી મોટાભાગના શહેરીજનો આ માર્ગનો ઉપયોગ કરે છે. અખબાર ભવન પાસે ચાર રસ્તા હોવા છતાં કોઈ પણ વાહન ચાલકો વાહન ધીમે ન હંકારતા રોજ બરોજ નાના અકસ્માત સર્જતા રહે છે. પરિણામે વાહન અને ચાલકોને નાનીમોટી ઈજાઓ પહોંચે છે.

